



由葛优、梅艳芳、周杰伦、周润发、李小龙等巨星模仿秀演出的励志喜剧片《达人也疯狂》将于7月19日在全国院线上映。影片外景全部在古城开封拍摄，这也是由开封人制作的。邓丽君、汪涵、周立波、李宗盛等模仿秀在片中一一登场，讲述草根自己的故事。昨日，《达人也疯狂》剧组主创人员应邀集体亮相，来郑州为影片上映卖吆喝。
郑州晚报记者 崔迎 实习生 周元杰 文/图

《达人也疯狂》大“明星”阵容演绎草根疯狂秀

“葛优”领头，“周董”压阵

就连“发哥”“李小龙”都来了

外景全在开封拍摄，这是一部很接地气的本土喜剧

本土励志剧 一群草根人物的追梦故事

“一眼看见海报，就惊了，以为这片要火。”网友“秦时 moon”在论坛里看到《达人也疯狂》的大明星阵容海报这样感叹。

一部本土的草根派电影，乍一看却云集了天王周杰伦、功夫帝李小龙、音乐教父李宗盛等10位明星大腕，如此抢眼让人惊诧。因为《百变大咖秀》节目而成立的《明星帮》，在帮主张东林（葛优模仿秀）的带领下从一群草根艺人转型为一群电影人，经过了多方支持，在众星捧月的基础上，他们终于完成了这个国内首部大规模模仿秀主演的电影《达人也疯狂》。影片讲述一群模仿秀爱好者为实现自己拍电影的梦想，历尽奇遇尴尬事，进退两难又哭笑不得，终于从模仿别人中走了出来，找到了自己。

“这就是一群草根人物追求自己梦想的励志剧。”出品方介绍说，作为本土电影，电影镜头对准了龙亭公园、铁塔公园、中国翰园、河南大学以及开封市区的特色街区等处，突出开封的地域文化。

昨日，在《达人也疯狂》新闻发布会上，汪涵模仿秀张强作为主演之一化身主持人，将剧组主创人员一一介绍给大家，并极力推销这部河南本土喜剧片。

大“明星”阵容 演员来自“中国达人秀”

影片中的男主角王东林曾与全国各地模仿秀爱好者一起，参加了东方卫视的《中国达人秀》节目，进而走红荧屏。其中，王东林以模仿影星葛优见长。这次是他第一次做演员，没想到就在《达人也疯狂》这部剧中做了主演，除了紧张之外更多的是欣喜。“模仿之路非常艰辛，也会遇到负面影响，但我们会迎难而上……”虽然过了一把明星瘾，但王东林表示在演艺道路上，还有很长一段路要走。

全冰冰这次在剧中也是本色演出，这位怀揣着李小龙的功夫之梦努力奋斗的大男孩，已是第三次出演关于李小龙的角色了。“我很小就开始习武，2007年获得全球寻找李小龙冠军后，就开始模仿李小龙了。后来又与周杰伦、成龙出演《功夫》，对于这些我感到很自豪。”25岁的全冰冰这一次俨然又找到了当大明星的感觉。

除了模仿葛优的王东林，模仿李小龙的全冰冰之外，梅艳芳、邓丽君、周杰伦、汪涵、周润发、李宗盛、周立波、高晓松等模仿明星都在影片中悉数登场。这群草根明星各有故事，酷似高晓松的模仿者杨智勇虽面带老相，却是个典型的80后，大学毕业没几年便有了这个奇特的经历，不过他称自己财经专业毕业，对自己在影片中的表现并不是很满意。

真假“杰伦”PK大银幕 “发哥”成名还开出租车

7月11日，作为暑期档比较有看头的周董新片《天台爱情》全国公映。如今河南本土《达人也疯狂》横空出世，超级周杰伦模仿秀孙冬在片中本色出演，一场真假杰伦PK大战在所难免。

这位被本尊周杰伦评为最像他的人，在片中的一亮相，要不是他话一出口带着一口流利的方言腔，就很可能被大家认为是周杰伦本人。

“我是山东人，很荣幸能和周杰伦沾上边。”孙冬在接受本报记者采访时表示，周董名气在外，虽然在《天台爱情》中形单影只，但依然是实力派。自己演的电影能与周董同月PK是一种荣幸。

“发哥”在剧中也是一个很抢眼的大明星，模仿者李文标是国内著名发哥模仿秀艺人，曾被周立波笑称“老年周润发”。在《达人也疯狂》中，“发哥”一出场便以牙签换雪茄、宝马换出租的镜头，逗乐了现场观众。而牙签也成了“发哥”片中耍酷的标志。

“现在我依然在开出租车，也仍然有乘客问我要签名、合影，偶尔也会像片中那样烦。不过感觉都是荣幸。”戏外的“发哥”在接受本报记者采访时依旧面带发哥标志性的笑脸，他说自己虽然因为模仿小有名气，但他不会扔掉自己的老本行。

郑晓龙执导剧版《红高粱》 10月在莫言老家高密开机

继诺贝尔奖后，众人关注焦点由莫言本人转到他的作品上，各大影视公司对莫言小说影视改编权趋之若鹜，最先抢得莫言小说《红高粱》电视剧改编权的山东卫视却一直对项目进展秘而不宣。15日，《红高粱》电视剧改编终于有了突破性进展，曾执导热播剧《甄嬛传》的导演郑晓龙最终决定签约操刀改编莫言的《红高粱》。目前，《红高粱》故事大纲已经完成，剧本也完成过半。预计7月下旬，美工人员将前往青岛、潍坊等地进行考察，选取拍摄地，10月，在高密开机拍摄。 暖暖

《宫锁沉香》曝大牌剧照 赵文瑄跑“宫”中打酱油



由于正监制，周冬雨、陈晓、宋梓骞、赵丽颖主演的电影版《宫》，昨天首度公布了几位大牌绿叶演员，赵文瑄、郭君梅、陆毅分饰康熙、德妃、四阿哥。

于正的作品中，往往不乏大牌演员甘为新人当绿叶。电影《宫》中，除郭君梅、赵文瑄、陆毅外，还有“韦小宝”张卫健与“石榴姐”苑琼丹，他们分别饰演太监与嬷嬷，调教后宫规矩。另外，72岁的老戏骨刘长生也客串亮相，成为九子夺嫡事件的关键人物。对于加盟《宫》，自称怪蜀黍的赵文瑄自我调侃说：“好多人问，蜀黍不是去《宫》里客串吧？我想回答他们，蜀黍不是客串，只是前呼后拥、声威赫赫地去《宫》里打酱油。”该片将于8月13日七夕档公映。 陈辰

《摩登年代》定档8月29日 徐峥新片参战暑期档



继票房冠军电影《泰囧》后，徐峥的新作品备受期待。15日，由他担纲主演的喜剧片《摩登年代》宣布定于8月29日上映，并公布了一款先导海报。

徐峥在片中饰演失意落魄、靠魔术招摇撞骗的江湖骗子欧大卫，他将完成一次“坏蛋”变“英雄”式的温情转身。故事讲述小女孩丢丢意外出现，自称是他的女儿。欧大卫因此被搅了骗局、财局、情局，他几乎输到一无所有，但最终却和爱他的女人一起。影片以一个落魄中年男人与陌生女孩之间看似荒唐的故事展开，从陌生人到至亲，滑稽的情节却包含亲情的戏码。 小凯

《望月》郑州首映 女主角原型是“感动中国人物”李灵

“乡村最美女教师”上大银幕

原型是李灵 故事不苦难

《望月》讲述了胸怀教育理想的应届毕业生刘小月克服重重困难，投身偏远乡村从事艰苦的基层教育工作，和她的孩子们上演了一场心手相连的故事。

留守儿童本色出演

剧中除两个主要小演员外，其他10余名全部是石板岩乡留守儿童的本色出演，这是该片的最大亮点，外景地太行山大峡谷毗邻“人工天河”红旗渠，多悬崖峭壁，风景瑰丽，民居独特，民风淳朴，为影片提供了原汁原味的山村景象。

“前一个执行导演，待了三天就待不下去了，一个孩子一顿饭吃了6个鸡腿，我都怕把他撑坏了。问他将来想干什么，说想拍戏，因为拍

《望月》女主人公是以2009年“感动中国人物”李灵为原型创作的，在人物塑造上，编剧有意避开苦难戏路，刻画了一个健康的、快乐的、阳光的女大学生形象。

戏有肉吃。”郑州市电影电视家协会秘书长尚蔚回忆电影拍摄的辛酸。她说刘小月创新山村教育模式，展示山村孩子的生存现状，希望能以此促使社会各界关注留守儿童的教育现状。

尚蔚介绍说，他们将组织200个放映队，前往全省18地市进行该部影片的放映，希望河南的每一个教育工作者，每一个学生都能看到这部电影。

一曲乡村教师的感人颂歌，一群山乡孩子的圆梦之旅。7月15日晚，《望月》剧组的主创人员也从全国各地赶来郑州，与现场观众分享了《望月》银幕前后的精彩故事。

郑州晚报记者 苏瑜 实习生 董修文



静脉曲张特效药 脉毒清

///诚招全国代理商///

不吃药，不打针只需药物涂抹患处

3-7天见效，酸胀痒明显减轻，酸、麻、肿、痛、痒、老烂腿以上症状根据轻重只要按疗程治疗都能根除。各大药房均有销售

郑州博力药化有限公司

电话：400-670-8897 63268151 13949037779 马经理